



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/15238.**

Benyújtás dátuma: **2021-02-28 19:10**

Parlex azonosító: **CNQV59820001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Varga Zoltán (DK)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Ki köteles tanúskodni a bíróság előtt és ki nem?"**

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

Immár három éve húzódik a csengeri örökösneként ismertté vált asszony és Kósa Lajos képviselő úr ügye. A nő állítólag 1300 (!) milliárd forintot örökölt külföldről, állítása szerint hol befektetési tanácsért kereste a képviselőt, hol egy nagy francia bank negyedrészt ajánlotta föl neki. Beszámolt arról is, hogy többször utazott együtt Kósával külföldre, például Svájcba az örökség ügyében. Az asszony ellen büntetőeljárás folyik, megszökött az országból, Svájcban elfogták, hazahozták, volt előzetes letartóztatásban és házi őrizetben is, férje és fia egyaránt öngyilkosságot követett el, az ügy tehát meglehetősen tragikus és nehezen átlátható. Mindenesetre Kósa megállapodást írt alá vele közjegyző előtt, ezt a képviselő is elismeri. Már csak ezért is meglepő, hogy a nyomozó hatóság mindeddig nem tartotta szükségesnek az ügyben érintett vagy abba belekevert képviselő tanúként való meghallgatását.

Most azonban újabb fordulat állt be az ügyben. Ügyvédje szerint a vádlott a legutóbbi tárgyaláson azt vallotta, hogy egy útépítő cég több részletben 68 millió forintot utalt át a számlájára, amit megvesztegetésként szánt Kósának, ő pedig a pénzt hiánytalanul átadta a címzettnek. Arról is beszámolt, hogy az egyes részletekért hol személyesen a volt debreceni polgármester, hol a sofőrje jelentkezett. Állítása szerint minderről a nyomozó hatóságnak is tudomása van, sőt, tudomása volt már korábban is, az eddigi vallomások alapján.

Kérdezem ezért legfőbb ügyész urat:

Még mindig nem tartják indokoltnak Kósa Lajos tanúként történő meghallgatását?

Várom megtisztelő válaszát.

Budapest, 2021. febr. 28.

Tisztelettel:

Varga Zoltán

Demokratikus Koalíció